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Zápis ze schůze kapitánů 11.10.2024 
 

 Začátek v 17:30 
1. přítomní:  

 za CFGA – Tomáš Neumann, Lukáš Bernas (zapisovatel), Jana Bernasová 
 kapitáni – Roman Fišer, Petr Mareš, Petr Košíček, Zdeněk Kocman, Vojtěch Bártek, 

Michael Šisler, Marek Korda, Jan Šneider, Michal Frous, Lukáš Nápravník, Roman Jurica, 
Miloslav Krejčí, Vladimír Sup 

 Začíná Tomáš Neumann 
1. přišlo mu 5 návrhů, jak hrát ligu 
2. Chování, nerespekt a vulgarita je u některých hráčů už za hranou. Od nového ročníku 

očekávejte změnu. ČFGL budou hrát pouze Ɵ, kteří chtějí fotbalgolf dále rozvíjet, baví je a mají 
respekt k soupeřům a pořadatelům. Souhlasili všichni a přidali se ke komentáři. 

 Téma dotace – Tomáš Neumann nabídl pomoc s dotacemi pro klub a osvětlil situaci Romanovi 
Juricovi… Je zodpovědnosơ každého klubu si zjišťovat, na jakou dotaci má kde nárok.  

1. Město, kraj, Národní sportovní agentura – „Můj klub“ a dotace na provoz a údržbu  
2. Česká unie sportu… 

 Další ročník – 5 návrhů, hodně podobné (zasláno od klubů) –  Tomáš Neumann„Rozhodněte si sami, 
jak chcete hrát…“  

1. 1. a 2. liga pro chlapy, hráno v 1 den, ženy a děƟ zůstavají stejně 
2. Bude se hrát dle družstev, na základě nominace buď A nebo B. Hrálo by se na různých hřišơch 

v jeden den 
3. Beze změn. Nechá se, jak je 
4. Malá změna – dejte návrhy 

 Fišer – za STK a majitele hřišť – práce Tomáše Neumanna kolem Litomyšle a Liberce, těžkosƟ 
s počasím, někteří hráči opět mají problém.  
„Už „Vás“ mám plný zuby. Už jděte do pr**le s ơm chováním a nepochopením…” 

 Diskuze  – Neumann naznačuje, že příšơ rok nebudou hrát ligu všichni…  
1. Následuje diskuze 

 Fišer  
1. Zrušit opět vyhlašování, klidně i Galavečer, nechce ho…  
2. Plzeň a jejich bojkot vyhlašování na turnajích 

 Diskuze o vyhlašování, průběhu atd. 
1. Košíček, Sup – zachovat vyhlašování, je to jen o pár lidech, kteří dělají problémy. 
2. Dávat pokuty týmům za neúčast na vyhlašování 

 Nápravník – Otázka na T.Neumanna, zda je pravda, že na některých hřišơch už se hrát nebude – 
odpověď: Nebude se hrát v Rybí, opět vám hráčům neposlali peníze ze startovného. Neváží si hráčů, 
kteří k nim jezdí. Možná bude již k dispozici nové hřiště u Příbrami. 
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 Bernasová – Galavečer – „Blbneme kolem toho a posloucháme nadávky, proč chceme 100 Kč vstup, že 
je hnusně na turnaji… Ať se udělá galavečer jinde a my budeme rádi, když budeme moct mít turnaj 
taky v létě za hezkého počasí.“  

 Krejčí – Vidí problém v tom, že mají hráči přístup k výsledkům v průběhu hry. Navrhuje neumožnit 
nahlížet na průběžné výsledky během kola.  

 
 

Vyjádření ke způsobu hraní ligy na 2025, a jestli bude klub oficiální (mít IČO) 
 FG Horo Foro / Sup 

1. Je jim to jedno, dělají to pro zábavu, ale určitě se podřídí většině – ale musí zůstat to, že 
budou moct jezdit spolu. 

2. Na vyhlášení se budou snažit zůstávat 
3. Když budou dotace, tak fajn.  
4. Serou je Ɵ konkrétní lidi. 
5. ! Vadí jim komunikační šum, skrze různé kanály komunikace  

–>  jedna plaƞorma, kde důležité info (ne že něco na Fb, pak WhatsApp, atd.). 
 FG Nebeská Rybná / Mareš  

1. IČO mají 
2. Současný systém vyhovuje, ale chápe, že pro dotace je třeba dvoustupňová 
3.  1. a 2. liga v rámci jednoho dne, ale zachovat soutěž družstev 
4. Nováčci nejdřív do 2. ligy (myšlenka L.Napravníka) 
5. Návrh – Major může být i na hřišơch, kde jen jedna 18ka a obměňovat to. 
6. Souhlas s „eliminací.” 

 Odpadlíci/Košíček 
1. 1. a 2. liga se mu hodně líbí – souhlas 
2. IČO nebude, klub se rozpoušơ. 

 FG Králové / Bártek 
1. 1. a 2. ano, hlavní je ale TÝM. Hrálo by se v jeden den a každý jinde.  

Každý, kdo má tým min. 4 lidí a IČO může hrát 1. ligu. Kapitán by nominoval na určitý turnaj 
své hráče 

2. Důvod – Potřebuje se umísťovat jako tým, aby zaujal sponzory a získával peníze pro tým.  
Pro nováčky atrakƟvní, že na turnaji neskončí za vítězem o 40 kopů.  

 
- Kocman v 18.00 opusƟl schůzi.  
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 FP Strenice / M. Šisler 
1. Zařadit do klubu i ženy a děƟ 
2. Myšlenka klubů se mu moc líbí 
3. Vstupuje Neumann:  

Moc díky za skvělou propagaci Fotbalgolfu v rámci propagace na fotbale FK MB a 
omlouvám se, že CFGA pro Vás neudělala zaơm víc. V tom byl třeba průkopník Bartoš, který 
vozil přenosnou jamku na fotbalové zápasy a na poločase propagoval… Znovu zopakoval, že 
se stále hledá PR manager z hráčů. 
Dejte mi Ɵskovou zprávu a já jí dostanu do novin. V roce 2025 bude fotbalgolf v TV. 
Jednáme s O2TV a Sporty.tv 

 Vlci / Krejčí 
1. Zaơm je sám + dorost 
2. Dělení ligy – varianta 1 jen ok 
3. Ocenil by, kdyby 55+ hráli spolu 

 Slávie / Šneider 
1. 1. a 2. liga ano, ale zachovat týmovou soutěž společnou (ne jak navruhuje Bártek)... Takže 

varianta 1, ale tým dohromady 
 DriŌ / Jurica 

1. Jakoby varianta 1... 
 Plzeň / Nápravník 

1. Plzeň – nic neměnit, chtějí být spolu, tedy varianta 3 (ale Nápravník názor klubu nesdílí) 
2. „I přes těch pár debilů je pořád většina lidí fajn, tak ať to s nimi vedení CFGA nevzdává.” 

 YoungBoys /Korda 
1. 1. a 2. jo – varianta 1 
2. IČO – pokusí se zařídit 

 Klatovy / Frous  
1. Varianta 1 
2. Varianta nominace týmů se taky zamlouvá, ale musí to být pořád na jednom hřišƟ 

 Dymník / Fišer 
1. Práce s dětma – Tomáš – snažili se hodně, Litomyšl, i další… jestli se k tomu nevráƟt a víc 

hřišť/týmů, ale není to moc levný.  
2. Propagace CFGA…  
3. „MŠMT ať zaplaơ ten autobus pro děƟ...” 
4. SjednoƟt komunikaci  
5. Souhlas s kategorií 45+… 

 Pavlíkov / Neumann – varianta 1 
 
 

 

 


